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١ پرسش

که این احتمال است. آمده دنیا به جمعه روز در که است پسری فرزند دو این از ͬͺی حداقل دارد. فرزند دو مردی
کنید. بیان را خود فرض های کنید؟ محاسبه را باشد پسر دیͽر فرزند

پرسش٢

limn→∞ Pr(Cn) = 0 که طوری به باشند آمدها پیش از دنباله ای C1, C2, ... کنید فرض الف)
: که دهید نشان باشد.
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نتایج دو از ͬͺی به ͬ توان م آیا باشد.
∑∞

n=1 Pr(Cn+1\Cn) = ∞ کنید فرض قبل حالت در ب)
رسید؟ Pr(
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∪∞
k=nCk) ̸= 0 یا Pr(

∩∞
n=0
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بیاورید. نقض مثال هردو برای صورت این غیر در و کنید اثبات را درست نتیجه بله، اگر

٣ پرسش

سوم اصل و احتمال پیوستگͬ قضیه از استفاده با (coutable additivity) کلموگروف سوم اصل دهید الف)نشان
ͬ شود. م نتیجه (finite additivity) متناهͬ حالت در

دهید: نشان . Pr(Ai) = 1 باشیم: داشته i ∈ N هر ازای به که باشند آمدها پیش از دنباله ای ها Ai کنید فرض ب)

Pr[
∩∞

i=1 Ai] = 1

۴ پرسش
1
2

باشند قرمز دو هر که آن احتمال داریم. برمͬ تصادف به توپ ٢ دارد. وجود قرمز و آبی توپ تعدادی سبدی در
است؟ سبد درون توپ تعداد چه حداقل است. زوج آبی توپ های تعداد ͬ دانیم م و است

۵ پرسش 

شماره گذاری n تا 1 از که نفر n میان تصادفͬ کاملا صورت به را کلاه ها شده اند. شماره گذاری n تا 1 از کلاه n

نکند، دریافت را خودش شماره با متناظر کلاه کسͬ هیچ که آن احتمال بزرگ n های ازای به ͬ کنیم. م پخش شده اند،
است؟ چقدر

۶ پرسش 

باشد. {0, 1, 2, ..., 2q} مجموعه ی از عضوی q دلخواه زیرمجموعه ͷی G(q) ،q ∈ N هر ازای به کنید فرض
y+m و شود انتخاب G(q) از تصادف به عضوی که این احتمال باشد. m ∈ {1, 2, ..., q} کنید فرض طور همین

دهید: نشان نامیم. مͬ Pr(y +m /∈ G(q)) نباشد G(q) عضو ( 2q + 1 پیمانه به (جمع

limq→∞(max1≤m≤q Pr(y +m /∈ G(q))) ̸= 0

نام و باشد خودتان از کاملا باید پاسخ نگارش اما کنید، مشورت دوستانتان سایر با ͬ توانید م سوال این مورد در
کنید. ذکر را اید کرده مشورت ها آن با که افرادی

نمره) بدون (اختیاری کنید؟ بررسͬ و مطرح تر کلͬ حالت در را پرسش ͬ توانید م آیا
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٧ پرسش 

ͬ کنیم. م انتخاب تصادف به را ͬͺی زیر، معادله نامنفͬ صحیح پاسخ های همه ی بین از

x1 + x2 + ...+ xk = n

(1 ≤ r ≤ k) است؟ چقدر باشند، مثبت xi ها از rتا حداقل که این احتمال
است؟ چقدر باشند، t حداکثر xi ها همه ی که این احتمال
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